

周日,江苏企业北大清华引才

现代快报/ZAKER南京将现场直播,看看学霸找工作最看重什么

去北上广、出国深造、考公务员……作为中国顶级学府的学生,摆在北大清华毕业生面前的选择从来都不少。哪一条才是未来正确的路?不如来江苏吧!这里有满满的人才福利,经济发展好,创新环境优,还有舒适的生活环境。12月11日,江苏省委组织部、省人社厅带领江苏企业赴北大清华开展专项引才活动,现代快报/ZAKER南京当天上午会为大家带来现场直播。北大清华学子找工作最看重什么,留在北京还是来江苏,一起去看看他们怎么选择的。



扫二维码,看现场直播

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 项风华

条件优越,北大博士回家乡当医生

三年前,北大医学博士田闯也面临这样的选择。“当时已经拿到比利时鲁汶大学的博士后offer,也可以留在北京一家三甲医院,另外北京一家世界500强的药企录取我去做产品经理,还可以去参加公务员遴选,我就特别犹豫。”就在他困惑时,有人建议:不如回家乡。于是,田闯参加了江苏省委组

织部的江苏行活动。“回来一看,挺意外的。”田闯表示,家乡没有北京严重的雾霾、交通不堵塞,生活非常舒适,却有同样开放创新的创业环境和优厚的政策支持。看到家乡抛出的不输于北京的优越条件,以及医院领导求贤如渴的态度,田闯心动了。安家费、120平米的住房,5

万元科研启动资金……如今,田闯已经是泗洪县分金亭医院泌尿外科主任,还进入2015年度的江苏“双创人才”,获得25万元科研资金。

结婚生子的他,曾调侃自己如今是“事业爱情双丰收”。“如果没有回到家乡,可能我还在六环外的一个小两居室里奋斗着呢!”

集聚创新人才 助推创新发展

在刚刚结束的江苏省第十三次党代会上,江苏确定了“两聚一高”的奋斗目标。省委书记李强强调:“高水平全面建成小康社会,必须把创新作为引领发展的第一动力,摆在发展全局的核心位置。”而聚力创新得靠人才,只有集聚高水平创新人才,才能助推创新发展。

江苏正在建设创新型省份,从2016年起,3年内将统筹安排1000亿元支持“一中心、一基地”建设。为了强化人才发展战略,还专门制定了科技创新“40条政策”,允许高校院所自主确定岗位结构比例和岗位标准,自主聘用人员。鼓励专业技术人员离岗创业,离岗期不超过3年,保留人事关系、职称。此外,还有促进人才发展的“30条政策”、支持开发区集聚创新人才的“10条政策”,为人才营造创新创业的氛围。

1558名北大清华毕业生江苏创新创业

像田闯这样享受到江苏人才政策、专心科研发展的人才有不少。据江苏省人社厅副厅长朱从明介绍,从1999年开始,江苏每年都要到北大、清华招聘引进优秀毕业生人才。2013年以来,已经有1558名北大、清华毕业生到江苏创新创业。为了吸引他们,江苏13个市都拿出优越的

人才待遇。要资源给资源、要资金给资金,对于稀缺、紧缺人才,除了工作上的支持,还给予安家费,解决配偶工作和孩子的上学问题。

除了资助,如果人才想创业,还有专门的人才金融保驾护航。现代快报记者了解到,江苏试点“人才投”,推动省高投与高

层次人才联合成立江苏人才创新创业基金,目前已经成立了三期。如果想要贷款,也有“人才贷”。江苏省财政厅会同省人才办设立了总规模1.5亿元的省创新创业人才项目贷款风险补偿资金。被列入市区及以上人才计划的人才,凭个人信用可以提供500万到1500万元的信用贷款。

小偷刚进家门,房主就收看“盗窃直播”

微信群里“一声吼”,警民近60人联手捉贼

微信群也能捉贼?真的行。12月6日下午,一个小偷溜进扬州市阳光美第小区一户人家,他不知道的是,自己入室盗窃的画面被监控拍下,房主第一时间就收看了“盗窃直播”。很快,新盛派出所和小区保安在微信群迅速反应,近60人组成的围捕队伍将小偷堵在了楼道里。

通讯员 辛丙甲 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

触发监控 小偷行窃被直播

当天下午3点左右,一个穿黑色羽绒服的男子进入13楼一户人家的阁楼,“这户人家在楼顶有个阳光房,小偷是撬开铝合金门进去的。”新盛派出所值班民警樊筒介绍。

入室后,小偷开始四处翻找,但他没想到的是,这户人

家安装了监控,只要有人进入家门,红外线感应到有人来了,就会在手机上预警,实时监控画面会传到房主的手机上。也就是说,小偷刚进门,在外的房主就知道了。发现小偷入室盗窃后,房主立即拨打了报警电话。

微信布控 近60人展开围捕

“接到报警后,20多名警力全部出动。”樊筒向现代快报记者表示,派出所方面通过微信群和对讲机,通知阳光美第小区保安将遭贼楼栋先围住。得知此事后,郡王府和万豪西花园两个小区的保安也参与进来。“算上民警和小区保安,有近60人将这楼团团围住。”民

警介绍。听到动静的小偷,准备由天台进入另一个单元,企图从楼道逃跑。见整幢楼的所有出口都被警方包围,小偷便藏身5楼一个角落。他没想到的是,“围捕队伍”开始逐层逐户搜索,他最终在5楼的楼道被发现,当场束手就擒。

快速反应 微信群立下奇功

行窃男子今年30岁,扬州本地人,因为欠债,一时糊涂就入室行窃。现代快报记者了解到,除了房主家的监控发挥作用外,新盛派出所的微信群同样功不可没。

据介绍,新盛派出所平时就组建了由物业公司经理、保安负责人与派出所民警参与的微信群,遇到突发事件,除了用

对讲机呼叫,还利用微信群第一时间发布警情,提高效率。民警葛蔓林表示,因为有微信群共享信息,发生紧急突发事件时派出所可以统一抽调联动人员,开展增援、维护秩序、保护现场等工作,“这次抓贼时间上很及时,联动防控机制功不可没。”目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

潜伏超市杂货间 偷走珠宝40万元

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 微晶)12月6日,连云港东海警方成功破获一起价值40万元的盗窃珠宝案,短短28小时就将犯罪嫌疑人顾某某(曾因盗窃多次被判刑)和沈某某抓获,并追回被盗的珠宝首饰。

12月5日8时许,东海县公安局110指挥中心接到报警称,东海县牛山街道某珠宝店被盗,报案人称失窃珠宝首饰总价值40余万元。案发后,连云港和东海两级警方迅速成立专案组,对案件展开侦查。通过缜密排查,专案组很快锁定犯罪嫌疑人为一名30岁左右的男子,并迅速组织20余名警力,分多个组开展接力追踪,成功查明嫌疑人的逃跑轨迹。

12月6日12时许,民警在连云港赣榆将犯罪嫌疑人顾某某抓获,另一组民警在东海县曲阳乡将犯罪嫌疑人沈某某抓获。经审查,12月4日19时30分许,犯罪嫌疑人顾某某窜至东海县牛山街道牛山路某超市一楼,藏匿于一家停业的电脑折扣店的杂货间。由于当日正值超市盘点货物,员工均在二楼且进进出出,保安遂将报警器关闭。当晚10时许,顾某某从杂货间来到位于一楼中心位置的某品牌珠宝柜台店,先后撬开5节柜台锁,盗窃价值40万元的金项链、翡翠手镯、挂件等珠宝,装进从相邻箱包店盗来的手提包内,于次日零时45分许从员工通道逃离现场。作案后,顾某某窜至东海县曲阳乡薛埠村其狱友沈某某家中,将赃物交给沈某某保管后,连夜逃回赣榆县家中。

目前,绝大部分被盗赃物已被公安机关追缴,案件正在进一步侦办中。

苏州彩民花6块钱 中了7位数1500万

快报讯(记者 杨菁菁)11月29日,江苏体彩7位数玩法第16187期开出3注500万元头奖,被苏州55796体彩网点一位幸运彩民包揽。12月6日一早,中奖者老李在爱人的陪同下现身江苏体彩兑奖大厅。老李出示的中奖彩票上只有1注号码,倍投了3倍。也就是说,他只花了6元就把1500万元奖金收入囊中。对此,老李自豪地表示:“号码是我自选的,那期我就看好这个号。”虽说是自选号,老李却没有特别的选号技巧,他透露的秘诀只有5个字,那就是“跟着感觉走”。

作为7位数的第一批玩家,老李从1998年就开始购买7位数,虽然其间只中过几次二等奖,最多的一次奖金也就3000多元,但老李从没想过要放弃,在他看来,买彩票也是追求梦想的一种方式。十多年的坚持终于让他有所收获,11月29日晚开奖号码公布后,老李第一时间确认自己独揽了3注头奖。

关于这笔奖金怎么用,老李表示:“暂时还真想不到有什么需要的,回去再慢慢考虑。”



警方在微信群中布置围捕



小偷刚入室,户主就收看了“直播” 通讯员供图